



## Don Padrino Gyurcsány a lovát ugrasztja

2020 július 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

A f?polgármester olyan, mint a mosolygó szovjet törpe. Nagy és er?s!

„Ma nagyon sokan félnek a jöv?t?” – jelentette ki Budapest f?polgármestere az LMP minap tartott kongresszusán. Alighanem ? maga is meg lehet szeppenve. F?ként miután magukat megnevezni nem kívánó álhírtérjeszt?k szerint – reggel, amikor a fogmosás után egy kicsit még vissza akart feküdni, egy levágott lófejet talált az ágyában.

A rosszallás kifejezésére a maffia által rendszeresített kódolt üzenetet akár Gyurcsány Ferenc is küldhette volna. Aki, mint a DK keresztapja, saját lejárt szavatosságú, átcímkezett embereivel hintette tele Karácsony Gergely hivatalát, ami által lényegében a háttérben Budapest tényleges irányítója. A gúzsba kötve táncoló főpolgármester próbálja is követni a ritmust, de legutóbb csúnyán félre lépett. Ugyanis jobbik énjére hallgatva csatlakozott az európai szoros kisebbségek védelmére a székelyek által kezdeményezett nemzetközi aláírásgyűjtési akcióhoz. Ha sikerül tíz országból kétmillió szignót letenni a brüsszeli asztalra, akkor mese nincs, az EU napirendre veszi a kérdést. Vagyis lehet esély a határon túl élő magyarok életminőségének javítására.

Csak hogy Gyurcsány főnök rühelli a határon túli nemzettársait. Zendülésként értékelheti Karácsony önálló megnyilvánulását. Ezért talán még összekötözött csuklóval, kivel a nyakában nem kell a Dunában végeznie, de egymásra mosolygásuk mostantól aligha lesz szintébb. Közöttük a korrekt együttműködés már az induláskor megbicsaklott, amikor Gyurcsány átverte Karácsonyt, mert ígérete ellenére a DK nem őt, hanem Kálmán Olgát indította főpolgármesternek.

Az egymással marakodó városi koalíció szívárványíve alatt azért a ballib vezette Budapest továbbra is csodás. Ám a nagy pénzek felszívódnak, nem tudni, hová, a Lánchíd rogyadozik, a 3-as metróban dögleszt a meleg. Az emberek a peronon várakozva reményekkel telve úsznak a verejtékben, miközben a kivilágított ígéretszerelvények zárt ajtókkal, üresen száguldanak el az orruk előtt.

Karácsony Gergely jövőért aggódása közepette Gyurcsány nem tétlenkedik. Nagy hetykén felpattant az Index körüli kavarodás paripájára. Kezében kivont karddal vezényel rohamot. „Eljött az idő! – kiálltja dacosan. – A kijózanodásé, a számvetésé! Jöjjenek a lángelk? civilek, emelkedett erkölcs? férfiak és nők, (öregesked? feleségek)...mozgalmak, pártok. Bárki. Mindenki!”(Gyerünk, csináljuk meg!)

A kormányt elsöprő rohamra induló harci mén mögött azonban lehajtott fejjel csupán az elnéptelenedő Balatont sirató hűségesek feleség, Dobrev Klára bandukol. A tömegek inkább a tavat veszik célba. Az elmúlt hónapban a MÁV vonatain félmillióan utaztak a Balaton partjaira. „Számvetés” helyett a júliustól megemelt fizetés? pedagógusok döntő többsége is inkább a nyaralást választja. A kellő önismeret dicséretére az emelkedett erkölcs? férfiak és nők is diszkréten takarásban maradnak.

Karácsony Gergely és a markát a nyaka útjéren tartó Don Padrino Gyurcsány azért a jövőért aggódásban azonos hullámhosszra kerülhetnek. A Nézőpont Intézet legfrissebb felmérése szerint ugyanis Orbán Viktor elfogadottsága magasra szökött, a lakosság 57 százaléka bízik benne, amíg a kijózanodásért elszántan küzdő Gyurcsányt a lakosság 78 százaléka elutasítja. A legkedveltebb ellenzéki politikus Karácsony Gergely, a megkérdezettek 36 százaléka lát benne fantáziát, ugyanakkor közülük minden második elutasítja mint politikust.

Mégis, a megzavarodott, szorongó ellenzék számára a Gyurcsány fogta, aggodalmaskodó Karácsony lehet a jövő reménysége. A főpolgármester olyan, mint a mosolygó szovjet törpe. Nagy és erős!

Kruppa Géza - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számítás, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---